

坚定政治信仰 始终紧跟核心

太钢袁矿党员干部热议《习近平总书记的成长之路》和《习近平的七年知青岁月》

本报讯(通讯员 李林春)连日来,《习近平总书记的成长之路》和《习近平的七年知青岁月》在太钢袁家村铁矿广大党员干部中引发热议。广大党员干部被习近平总书记的故事和精神深深打动,表示将把忠诚核心、拥戴核心、维护核心融入血脉,植入灵魂,化为坚定的信仰信念和自觉行动,立足岗位,真抓实干,为党的事业奋斗终生。

破碎作业区党支部书记左正平说:“心中有信仰,脚下有力量。信仰的力量一往无前,源源不断。习总书记从小就受到浓郁革命氛围熏陶,充满着对共产主义、社会主义的坚定信仰,这是习总书记克服一切艰难险阻的精神支柱。作为一名党员,绝对不能产生信仰缺失、信念动摇等问题,要铸就坚守信仰的钢筋铁骨和铜墙铁壁,把坚守信仰转化为攻坚克难的强大力量,快速推动达产达效步伐。”

选矿部党总支书记李煊生说:“习总书记15岁离开北京到陕西延川县梁家河村插队,7年时间里,他坚忍不拔,志存高远,稳健淡定,铆足劲儿扎根干,与群众结下了深厚情谊,对脚下的热土有着切身感悟,对改变国家、人民、民族的命运增添了抱负和担当。所以说,党员干部一定要耐得住寂寞经得起考验,对矿山、对职工充满深厚感情,为开创美好的未来而努力奋斗。”

球团部过滤作业区党支部书记曲玉宝说:“习总书记的成长告诉我们,无论做任何事都要脚踏实地,不要梦想一步登天,不经历风雨怎能见彩虹。习总书记的工作履历,每一步都是扎扎实实,政绩卓著,干在实处,走在前列。这就是一锤一锤钉钉子的精神。我们要发扬这种精神,要么不干,要干就干最好,大力弘扬工匠精神,兢兢业业,一丝不苟,把自己锻造成为

不可或缺、独当一面的行家里手。”

热电部党支部书记徐图南说:“最让我感动的是,习总书记7年知青结束离开梁家河时,全村老老少少依依不舍送别的情景,现在读来感人至深,热泪盈眶。习总书记与陕北的人民血浓于水,培养了深厚的感情,这种感情就是心里始终装着人民,为人民的幸福着想。作为企业党的干部,就应该学习习总书记,始终与职工心在一起,苦在一起,干在一起,心里永远装着职工群众。”

如今,在学习《习近平总书记的成长之路》和《习近平的七年知青岁月》的浓厚氛围中,红色血脉正在太钢袁家村铁矿广大党员干部中流淌,激发了强大的力量,引领广大党员干部以更加昂扬的斗志、更加扎实的举措履行自己的职责,开创党的事业新局面,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

本报讯(通讯员 张彦峰)近日,加工厂党委号召各党支部组织全体党员学习《习近平总书记的成长之路》和《习近平的七年知青岁月》,要求认真研读,探索领袖成长足迹,从习总书记的成长经历中进一步汲取精神养分,坚定理想信念,砥砺前行。

《习近平总书记的成长之路》和《习近平的七年知青岁月》用真实的历史细节还原了习近平总书记的成长历程和知青岁月,是当代青年树立正确人生观、价值观和世界观的鲜活教材,是党员干部锤炼党性、提升素质的生动范本。

为系统学习掌握精神内涵,该厂一是精心组织安排,把学习作为当前的一项重大任务,纳入“两学一做”学习教育中,作为开展党性教育的必备教材,作出周密安排,制订详细计划,确保学习时间、人员、内容全面得到落实。二是领导带头示范。充分发挥党委中心组的示范引导作用,要求各级领导干部带头学习、深入思考,做到以上带下、以点带面,为党员职工作出表率。三是拓宽学习载体,做到全员覆盖,以支部为单位,结合自学、集中讨论、撰写学习心得等形式,认真开展学习交流,用好党建工作APP、微信群等载体,开展多角度、全方位的学习宣传,营造良好学习氛围。四是做到学以致用,进一步坚定理想信念、脚踏实地、开拓进取,扎扎实实做好本职工作,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

加工厂探索领袖成长足迹砥砺前行



型材厂进一步推进“两学一做”学习教育常态化制度化、开展维护核心见诸行动主题教育,近日,该厂组织党日活动对党员进行革命传统教育,增强了党员干部思想上拥戴核心、政治上维护核心、行动上紧跟核心的自觉。图为参观百团大战纪念馆。程峰 摄

职工游泳比赛圆满结束

本报讯(记者 樊建华)“两节”将至,为丰富职工业余文化生活,增强凝聚力和团队意识,公司于9月23日至26日举行职工游泳比赛。

此次比赛,共有炼铁厂、热连轧厂、物流中心、营销部等21个单位300多人参加了12个单项比赛,其中男子组8个项目有50米蛙泳、50米自由泳、100米自由泳、100米蛙泳、200米蛙泳、200米自由泳、4×100米蛙泳、4×100米自由泳。女子组4个项目分别为50米蛙泳、50米自由泳、4×50米蛙泳、100米蛙泳。比赛中,随着裁判员的一声令响,参赛选手奋力一跃,

争先跳入水中,50米长的泳池瞬间浪花翻腾。只见众选手个个劈波斩浪,如飞鱼般飞速向前,在观众们热烈的呐喊声中,选手们你追我赶、奋勇争先。比赛中,有些选手虽然体力不支,但是未因此而放弃比赛,拉拉队员们加油鼓劲助威声给选手们增添了动力与激情,依然坚持游完了整个赛程,赢得了阵阵掌声和加油声。

经过激烈比赛,最终炼铁厂代表队获得团体总分第一名,热连轧厂代表队和冷轧硅钢厂代表队分获二三名,营销部、不锈钢热轧厂荣获体育道德风尚奖。公司工会相关负责人为前八名颁奖。

炼钢二厂培育廉洁家风

本报讯(通讯员 柯敏)为引导党员干部注重家庭、家教、家风建设,廉洁修身、廉洁齐家,炼钢二厂纪委举办以廉洁为主题的家规家训书法展。书法展自启动以来,吸引了全厂党员干部和广大职工,得到了普遍好评。

此次书法展将精选出来的优秀廉洁家规家训进行书写、装裱和集中展出。展出书法作品的同时,还在每幅作品旁备注了家规家训出处,在领略优秀家规家训中蕴含的智慧和丰富文化内涵的同时,促进党员干部培育廉洁家风。

该厂纪委还将进一步深挖和梳理家规家训,开展多种形式的廉洁家风主题教育活动,以文化人,以文促廉,动员党员干部以好家风促进好作风,以好作风涵养优良党风政风。

微讯

营销部

▲为认真落实中央八项规定精神,营造崇廉尚俭的节日氛围,营销部品牌大客户支部进行了中秋、国庆“两节”防“四风”自查活动。活动中,大家对各自平

保卫部

日工作中可能接触到的廉洁风险点进行了认真反思,对潜在风险进行了细致排查,一致表示,要加强廉洁意识和个人修养,做到不踩红线,不闯红灯。(于菲菲)

营销部

▲近日,保卫部纪委在前期组织党员干部系统学习党纪条规,集中观看反腐倡廉警示教育片的基础上,继续推进“强化警示教育推进从严治党”专项活动。该部以党支部、党小组为单元,深入组织以迎接十九大

保卫部

召开为主线,开展“尊崇党章、锤炼党性,向党说句心里话”的专题学习讨论活动;组织党员干部及家属参观廉政教育基地——彭真生平暨中共太原支部旧址纪念馆;组织开展家属促廉会,邀请家属参加警示教育。(王永明)



国庆、中秋来临,冷轧硅钢厂落实中央八项规定精神,紧盯“四风”不放松,要求党员干部及有业务处置权人员过一个“廉节”。图为专题廉洁教育现场。岳九成 摄

郭培让同志逝世

我公司离休干部郭培让同志,因病于2017年9月27日逝世,享年88岁。

郭培让同志,1949年6月参加革命工作。